

Broj: 14/3

24-03-1994 - 1994. god.

STRANKA DEMOKRATSKE AKCIJE SANDŽAKA

Ogranak u Priboju

Priboj, 24.03.1994.god.

SAVEZNIM I REPUBLIČKIM ORGANIMA

Poštovana gospodo,

Nečijom voljom za nas još nepoznatog naredbodavca koji uporne nastoji da unese nemir među preostale Muslimane u Priboju, ili bolje rečeno da ih natjera da napuste svoje domove i traže van granica Jugoslavije. Nadamo se da je bar neko od vas pročitao makar jedan dopis od trinaest koliko smo Vam do sada poslali. Na žalost niste nas udostojili ni odgovorom a ne pozivom na razgovor. Prilikom nedavne posjete Priboju predsjednik Lilić je našao vremena da primi i Predsjednika S.O. Rudo a na žalost nije našao za shodno da primi predstavnike muslimanskog naroda u Priboju.

Uvažena gospodo,

Želimo Vas, obavijestiti a ujedno i skrenuti pažnju na to da se u posljednja dva dana vrše pretresi muslimanskih kuća i Muslimani privode u policiju. Ako se zna šta je sve policija radila i radi po drugim sandžačkim gradovima, onda je opravdan strah Muslimana sopstvene živote i budućnost, jer kako kaže jedna izreka "da bi i budućnost moraš imati i sadašnjost", a sadašnjost sandžačkih Muslimana jest preko sedamdeset hiljada iseljenih, svakodnevna batinanja, maltretiranja, do sada 150 ubijenih i nestalih, mnoga sela potpuno etnički očišćena i spaljena itd. Sigurno je da bi smo i mi voljeli da možemo da živimo kao slobodni građani a ne kao građani nekog poretka. Ako tražimo svoja prava koja nam pripadaju onda nas vlast proglašava izdajnicima i neprijateljima države. Što se tiče hajke i pretresa zbog navodnog posjedovanja oružja, pa uvažena gospodo, opšte poznato da je vladajući režim podijelio oružje Srbima, a pored tog u nasružavanju srpskog naroda učestvovala su SNO i vaši dojučerašnji milijardni radikali. Mi apsolutno jesmo da se izvrši razoružavanje svih istovremeno, jer otvoreno sumnjamo da se traženjem oružja samo kod Muslimana želi zaplašiti naš narod i pospješiti iseljavanje, a samim tim ostvariti etničko čišćenje.

2.-

Ne možemo tvrditi da neki od pripadnika našeg naroda nisu naivno "nasjeli" na zamku policije, koja je preko svojih posrednika i do-
ušnika dala u promet svoje oružje a zatim to isto pokupila, što bi
rekao naš narod " dobili ste i jare i pare " a naivni pojedinci krv-
leđa i zatvorske kazne. Da je funkcionisala pravna država, koja sva-
kom građaninu bez obzira na vjeru i naciju, te političko epredijelje-
nje, garantuje ličnu i imovinsku sigurnost, to oružje niko ne bi uzeo
jer bi mu porodicu štitiće Zakon i vlast, a ne kao u konkretnom slu-
čaju Zakon se primijenjuje sa dvojakim standardom.

Poštovana gospodo,

Želimo Vas, u ime Muslimana Priboja, koji danas žive u strahu i neizvjesnosti, zamoliti a i upozoriti da se stane sa pretresima i privedenjem Muslimana, jer ako ova negativna pojava uzme maha u cilju zaštite sopstvenih života bićemo prinuđeni na kolektivno iseljavanje. Bolje da naši građani prežive zdravi pa makar u izbjeglištu nego da unakaženi odnosno invalidi žive u sopstvenoj zemlji. Nadamo se, da će te ovo pismo shvatiti dobronamjernim i shodno tome preduzeti određene mjere i aktivnosti, kako bi i Muslimani na ovom području živjeli u miru i bez straha, te tako dali svoj doprinos u razrješavanju aktuelnih problema.

S, poštovanjem!

DOSTAVLJENO: Predsjedniku SRJ. Z. Liliću
Predsjedniku Vlade SRJ Radoju Kontiću
Predsjedniku Srbije S. Miloševiću
Predsjedniku Vlade Srbije M. Marjanoviću
Ministru za ljudska prava M. Savović
MUP-u Srbije Z. Sokoloviću
Načelniku Zlatiborskog okruga Z. Vermezoviću
Predsjedniku SO Priboj M. Popoviću

STRANKA DEMOKRATSKE AKCIJE SANDŽA
Ogranak u Priboju

Ul. "Save Kovačevića" 19 tel/fax
033/51-252

31330 Priboj

P r e d s j e d n i k ;

